Северо-Казахстанский государственный университет имени М. Козыбаева Управление внутренней политики Северо-Казахстанской области Общественное объединение «Прозрение-Көз жету»

Информационное письмо.

Уважаемые коллеги! Приглашаем принять участие в международной научно-практической конференции

«РОЛЬ РЕЛИГИИ В СОВРЕМЕННОМ ОБЩЕСТВЕ: ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ»

Конференция состоится **28-29 октября 2011 года** в городе Петропавловске, Республике Казахстан.

Основные направления работы конференции:

- Религия в истории стран СНГ.
- Межконфессиональный диалог: прошлое, настоящее и будущее.
- Значение религии в сохранении социальной стабильности.
- Право на свободу вероисповедания. Законодательное регулирование и правоприменительная практика.
- Религиозный экстремизм как социально-политический феномен.
- Новые религиозные движения и их место в современном обществе.
- Психологические аспекты веры.
- Роль религии в воспитании современной молодежи.
- Религия в современном художественном творчестве.

Рабочие языки конференции: русский, английский, казахский.

Для участия в конференции необходимо предоставить заявку и текст доклада в электронном и печатном вариантах (с обязательной отправкой файла с материалами на указанные ниже адреса электронной почты). Материалы принимаются до 20 августа 2011 года.

Публикация статьи в сборнике конференции *бесплатная*. Организаторы оставляют за собой право отбора материалов для публикации. Отклоненные материалы не возвращаются и не рецензируются.

В случае заочного участия в конференции сборник будет выслан по указанному в заявке адресу наложенным платежом.

Оргкомитет имеет возможность пригласить авторов наиболее интересных статей в Петропавловск для очного участия в конференции за счет принимающей стороны (включая проезд, проживание и питание).

Требования к оформлению материалов.

Материалы в электронном виде предоставляются в формате Word 97-2003 (расширение.doc). Объем: 2-4 страницы. Формат страницы A4 (210х297 мм). Поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см. Интервал одинарный. Кегль – 14, Times New Roman. Абзацный отступ – 1 см. На первой строке печатается УДК с выравниванием по левому краю. Название печатается на второй строке прописными буквами, с выделением жирным шрифтом и выравниванием по центру. На третьей строке курсивом, по центру печатаются инициалы и фамилия автора(ов). На четвертой строке –

название организации, которую представляет автор(ы). На пятой строке - e-mail автора(ов). После пропущенной строки печатается текст статьи. Номера библиографических ссылок в тексте даются в квадратных скобках, а их список — в конце текста со сплошной нумерацией. Ссылки расставляются вручную. Нумерация страниц в печатной версии материалов расставляется карандашом. Имя файла состоит из фамилии и инициалов автора, а также первых трех слов названия статьи. В заголовке письма указать «На конференцию по роли религии в обществе».

Материалы направляются по адресу:

150000, Республика Казахстан, г. Петропавловск, ул. Абая, 18, СКГУ им. М. Козыбаева, Учебно-научно-производственный комплекс, корпус 2, каб. 204.

Телефон/факс: 8 (7152) 46-15-85

e-mail: <u>unpk-nkzu@mail.ru</u>; <u>prozrenie-k@rambler.ru</u> (просим дублировать письмо со вложенными файлами материалов на оба электронных адреса).

Контактная информация: Доценко Максим Юрьевич, +77772868123, 8(7152)46-21-88, **max dot@mail.ru**

Оргкомитет

Форма заявки на участие в конференции.

Фамилия

Имя

Отчество

Организация, подразделение

Должность

Учёное звание

Учёная степень

Почтовый адрес с индексом организации

Почтовый адрес с индексом для высылки сборника

Телефон

Факс

E-mail

Название доклада

Форма участия (устное выступление, заочное участие)

Необходимость бронирования гостиницы